



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

**No. G317]      PORT MORESBY, FRIDAY, 25th JULY      [2014**

---

## CORRIGENDUM

THE general public is hereby advised that the Notice published on the *National Gazette* No. G565 Thursday 19th December, 2013, had a typing error on the year.

The year should read as 1978 and not 1979 as published.

Any inconvenience that has been caused is regretted.

Dated this 21st day of July, 2014.

Hon. B. POPONAWA, MP,  
Minister for Labour & Industrial Relations.